

省委意识形态工作专题督察组莅信

信阳消息(记者 胡瑜珊) 9月22日,以省委宣传部副部长尹书博为组长的省委意识形态工作专题督察第三督察组莅信,对我市一年来贯彻落实《中共中央办公厅关于印发〈党委(党组)意识形态工作责任制实施办法〉的通知》和《中共河南省委办公厅关于印发〈党委(党组)意识形态工作责任制实施细则〉的通知》的具体情况、意识形态工作开展的整体情况等督察。

市委书记、市人大常委会主任乔新江出席汇报会。市委常委、宣传部部长曹新博主持会议。

乔新江向督察组一行汇报了市委履行意识形态工作责任制的相关情况。他说,信阳市委高度重视意识形态工作,严格落实党管意识形态原则,积极推动各项责任和工作落实。全

市各级各部门认真贯彻落实中央和省委部署,按照属地管理、分级负责的原则,不断加强各类意识形态阵地管理。同时,切实维护网络意识形态安全,加强意识形态工作责任制监督检查,牢牢掌握意识形态工作主动权。下一步,我们将严格落实好党委(党组)意识形态工作责任制,开展落实意识形态工作责任制情况专项督察;精心组织喜迎十九大主题宣传活动,营造团结奋进的主流舆论氛围;加强网络管理,净化网络生态;强化各类意识形态阵地管理;严肃意识形态领域重大问题处置,确保社会大局和谐稳定。

尹书博充分肯定了我在履行意识形态工作责任制方面取得的成绩。他说,信阳市委高度重视意识形态工作,意识形态工作责任制落实到位、阵地管理到位、监督检查到位。对意

识形态工作有清醒的认识,工作思路清晰、措施得力、成效显著。就进一步做好意识形态工作,尹书博强调,各级各部门要切实提升政治站位,充分认识意识形态工作的重要性,进一步把意识形态工作责任制落实到位。要切实增强敏锐度和责任感,进一步加强意识形态领域的引导和管理,把各项管控措施落实到位。要加强督促检查和舆情研判,牢牢把握主动权、主导权和话语权,切实维护社会和谐稳定,为党的十九大胜利召开作出新的更大贡献。

会上,市纪委、市委政法委、浉河区委宣传部、市教育局、市公安局等相关单位负责同志分别汇报了本单位履行意识形态工作责任制的相关情况,并就做好意识形态工作提出意见和建议。

尚朝阳在调研出山店水库征地移民安置工程建设时强调

加快进度 完善设施 早日让移民搬入新家

信阳消息(记者 胡瑜珊) 9月22日,市长尚朝阳深入出山店水库征地移民安置工程建设现场,调研各项移民工程建设情况。

尚朝阳一行先后来到了平桥区平昌关镇李营安置点及浉河区、平桥区环湖路、防护工程等项目施工现场。每到一处,尚朝阳都仔细查看移民工程建设情况,听取相关工作汇报,与大家共同探讨解决问题的关键环节和具体办法。

调研中,尚朝阳指出,在大家的辛勤努力下,出山店水库各项移民工程进展顺利,移民安置工作取得了阶段性成效,但仍存在不少问题,需要各级各相关部门高度重视,进一步采取得力措施加快予以解决。他强调,一要加快库区环湖路建设。施工单位要增加施工力量,科学组织,确保工程按时间节点推进。二要加快完善安置点配套设施。辖区政府要积极督促施工单位增加人力、机械,加班加点,尽快

完善移民安置小区供电、给排水、道路硬化、绿化、亮化等配套设施,让移民群众能早日搬入新家。三要严格控制水库区域规划建设。浉河、平桥两区及市直有关部门要严格执行市政府〔2017〕37号文件,库区环湖路两侧2公里以内严禁开发建设,严防出现乱批乱建问题。四要加大河砂禁采管理力度。水利部门要坚决打击河砂违章开采,定期不定期开展巡查,及时发现、及时处理问题,防止采砂出现反弹,为水库枢纽工程顺利推进提供有力环境保障。五要强化扬尘治理措施。认真落实“六个百分之百”要求,加强移民工程施工现场环境保护。特别是107国道周边砂场,要严格按照湿法作业、出入冲洗、堆场覆盖、路面硬化、围挡加高的标准,落实防尘措施,切实减少扬尘污染。

浉河、平桥两区及市政府办、出山店水库移民局主要负责同志随同调研。



金秋抢收忙

进入9月份,我市水稻收割大战拉开序幕,到处是一派繁忙的景象。随着收割机的广泛应用,水稻机收面积达到90%以上,有效保证了水稻颗粒归仓。图为昨日,罗山县子路镇村民正在抢收水稻。 陈世军 摄

社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善

安全生产事故曝光台

事故基本情况:

2017年9月15日凌晨2时27分,河南中联交通产业发展有限公司收发部行车工王某某、装卸工刘某某、潘某某在货场装吊加工件。当装吊第七件货物,货物提升离地面约3米时,打包货物的钢丝绳突然断裂,加工件随着惯性倾斜散落到地面,刘某某在避让过程中不幸被砸中致头部受伤,送往信钢医院后经抢救无效死亡。

经查,该次事故中起吊的货物为该公司的新产品镀锌加工件,一件40片,每片约20kg,打包的钢丝绳为12#钢丝绳。操作工刘某某在地面吊装加工件过程中,没有按照操作要求使用

吊带或钢丝绳兜住加工件,在货物起吊时直接钩挂镀锌加工件的打包钢丝绳就进行起吊作业,因打包钢丝绳不能承重所起吊的货物致使钢丝绳断裂,所起吊的加工件随着惯性倾斜散落到地面,砸中避让不及的刘某某,致其头部受伤死亡。

事故处理情况:

1.河南中联交通产业发展有限公司已经采取整改措施。目前,河南中联交通产业发展有限公司收发部已经将货场所有40片/件打包的加工件改成20片/件打包,并对所有的打包钢丝绳进行全面检查,在起吊过程中必须使用吊带加固才能作业。涉事车间已被依

法停产整顿。

2.市、区两级安全监管局在事故发生后立即赶赴事故现场开展事故应急救援和善后处置工作,截止16日事故善后处置工作结束,整体工作平稳有序。针对河南中联交通产业发展有限公司货场违法违规进行装吊作业的行为,依法依规责令其停工整改,整改情况经验收合格后方可恢复作业。

3.市安委会办公室向明港镇人民政府及时发出了《安全生产工作警示函》,并针对该起事故下发了《生产安全事故挂牌督办通知书》,要求平桥区人民政府依法依规迅速开展事故调查处理

工作,重点调查企业主体责任落实和主要负责人履职尽责情况,调查监管人员履职情况,从严从重追究事故责任。

事故暴露问题:

该起事故充分暴露出河南中联交通产业发展有限公司安全生产主体责任不落实、自查自纠不到位、隐患排查治理不彻底,日常的安全培训不到位,装卸工安全意识差;明港镇人民政府开展安全大检查工作不深入、属地安全监管责任有缺失、安全监管有死角和盲区等问题。

市安委会办公室

安全生产大检查

信阳市安全生产监督管理局协办